

影像见证珠澳发展 献礼特区40岁生日 “珠澳同影”主题摄影 活动今日举行



本报讯(记者宋雪梅)在每个城市发展史上,总有一个重要的时间节点,标注光阴的力量,铭刻前行的坐标。8月26日,在珠海经济特区40周岁生日当天,“珠澳同影”主题摄影活动将在珠澳两地同时举行,邀请珠澳两地摄影家及广大摄影爱好者“咔嚓”一下记录美好“日志”,共度特区40岁的“生日”,也向全国乃至世界生动展示粤港澳大湾区内珠澳两地的城市风采。

海经济特区建立40周年,而在刚刚过去的2019年,澳门特别行政区也走过了回归祖国的20年历程。一衣带水、隔岸而居的珠澳两地,数十年来在各个领域不断融合、唇齿相依。粤港澳大湾区时代的开启,让珠澳两地的合作发展全面升级。

为展示改革开放为两地带来的崭新变化,展现珠海经济特区建立40周年以来的发展成果,分享珠澳两地人民伴随城市发展收获的幸福,中国摄影在线、澳门科技大学澳门影像馆、珠海传媒新媒体运营有限公司、珠海大横琴泛旅游发展有限公司于8月26日联合发起“珠澳同影”主题摄影活动。

本次活动以“珠澳同影”为主题,通过摄影对瞬间的记录,在同一天的时间里,珠澳两地摄影家和摄影爱好者以两个城市同类型的拍摄主体、环境背景为内容进行拍摄,在相同的时间、不同的空间中捕捉两个城市各角度产生的共通性,用影像记录历史,献礼珠海经济特区建立40年。

本次活动同时也为珠澳两地的摄影爱好者创造一个互动交流的机会。参与者可以通过自己的摄影作品,从不同的角度反映珠澳两地的独特魅力,包括自然风光、景区景点、人文民俗、文化遗存、地标建筑,和其他可反映当地特色的摄影照片,用影像定格珠澳城市魅力。

南航举办“与经济特区同飞”主题航班活动 万米高空为珠海经济特区 建立40周年献祝福

本报讯(记者陈新年)“各位尊敬的旅客,再次欢迎您乘坐中国南方航空公司CZ3731‘南航,与经济特区同飞’主题航班。”8月25日,搭乘CZ3731珠海—大兴航班的旅客,在登机口听到乘务员这样的问候。当天,南航在深圳、珠海、汕头出发的航班上举办了庆祝经济特区建立40周年主题活动,在万米高空为经济特区建立40周年献上祝福。

作为珠海首个也是唯一一个基地航空公司,南航珠海公司陪伴珠海经济社会发展走过了25个年头,从当初的只有3架飞机、2条航线、年旅客运输量不到20万人次,发展至目前13架飞机、航线通达点32个、年旅客运输量突破249万人次,成为珠海改革开放和对外交流的空中桥梁,经济社会高质量发展的助推剂。

据了解,南航珠海公司除了履行航线飞行任务,还积极承担着社会责任。在珠海的扶贫攻坚战主战场,2019年4月,南航珠海公司开通珠海—郑州—黑河航线。今年7月,又先后开通林芝、稻城航线,进一步拉近珠海与黑河、林芝、稻城的距离,为加快双方对外开放和旅游业发展注入强劲动力。此外,2020年新年第一天,珠海公司在执飞航班上播放了珠海城市宣传片,以生动的叙事展示珠海新气象和新机遇。

8月25日,乘坐主题航班的旅客表示,特色主题航班活动寓教于乐,让大家对经济特区的历史有了更加深入的了解,希望经济特区蓬勃发展、祖国繁荣昌盛。



主题航班活动乘员表达祝福。通讯员 贾浩伦 摄

渔民海上作业受伤 “南海神鹰”出动直升机救援

本报讯(记者郑振华)日前,在广东珠江口外海域,“桂北渔99588”渔船上,一名渔民作业时不慎眼部受伤,流血较多,情况危急。被誉为“南海神鹰”的南海救助局南海第一救助飞行队紧急派出B-7136救助直升机,成功将该伤员接回珠海并送医救治。

当天下午4时15分,南海第一救助飞行队接到求助信息:在珠海市九洲机场南偏东85海里处海域,“桂北渔99588”的渔船上有1名渔民眼睛受伤、流血不止,请求救

助。接到求助信息后,南海第一救助飞行队立即安排B-7136救助机组执行任务。下午5时27分,救助直升机抵达事发发现海域,救生员携带装备顺利下降到渔船船头。经过简单询问得知,该渔民是在作业时不摔倒,眼睛碰到尖锐物体受伤,虽流血较多,但是该渔民意识尚清醒。

傍晚5时53分,救助机组成功将该受伤渔民接上直升机,随机返航。傍晚6时35分,救助机组落地珠海,受伤渔民被送往省中医院珠海医院进一步救治。

斗门区开展预定新兵役前集训 165名应征青年提升军政素质



“准新兵”开始训练,提前感受军营生活。本报记者 赵梓 摄

本报讯(记者张帆)8月25日上午,斗门区2020年预定新兵役前集训在珠海市田家炳中学举行,来自五镇一街165名体检合格的应征青年开始为期5天的役前集训。

在学校操场上,应征青年们身穿统一着装,头顶烈日,在教练员的指挥下,进行稍息、立正等队列动作训练。

此次集训前,斗门区人武部召开动员大会,勉励应征青年在训练中要爱军习武、苦练技能、强健体魄,以严格标准要求,培养优良作风,增强奉献精神和团队精神,切实提升军政素质;同时要求各级

骨干教练员以身作则,坚持严格训练、灵活安排,当好每一名预定新兵的启蒙老师,帮助他们迈好军旅第一步。“积极完成役前集训任务,努力提高自身能力素养,争做一名合格军人,为保家卫国贡献自己的力量。”一名应征青年说。

据了解,本次役前集训为期5天,包括政治教育、队列训练、体能训练、内务整理等多项内容,帮助应征青年提前了解部队生活,掌握基本知识,打牢身体素质基础,提高入伍适应能力,集训结束后将对思想动摇、身体素质不过关的预定新兵进行淘汰,以确保将优质兵源输送到部队中。

通告

因环境综合治理工程施工,现决定于2020年8月25日至12月30日,对南琴路、香工路、联峰路、洪兴一路、洪兴二路、洪兴三路、洪兴六路、兴湾一路、兴湾二路、兴湾三路、兴湾四路、兴湾六路实行分阶段封闭施工。请过往车辆按临时交通标志指示通行,并服从现场工作人员指挥。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队
2020年8月24日

澳门居民与横琴及一体化区域居民持有效身份证
享受购票7.5折优惠(仅限现场购票)

锐 席卷可挡世界的
席 新舞蹈

“数位系列”
现代舞

9 & 10 陶身体
剧场

演出时间 2020.08.29 19:30
演出地点 横琴歌剧院
订票热线 400-930-1218

演出票价 VVIP680 VIP480 380 280 180 100
官方网站 www.zhgt.org

连接世界的艺术殿堂